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Dagilma Ozelligi ve Ortak Paranteze Alma

1)Asagidaki islemlerin sonucunu dagilma 6zelliginden 2)Asagidaki islemlerin sonucunu ortak paranteze

yararlanarak bulalim.

v 5.(2+7)=

v 8.(9+1)=

v’ (9+3).4=

v’ (12-6).7=

v 4.(15-6)=

v 3.(37-17)=

v 11.(9-7))

v 8.(9+1)=

v 6.(6+4)=

v 12(.12+12)=

alma yonteminden yararlanarak bulalim.

v 6.7+6.3=

v 9.7+8.9=

v 11.4-11.2=

v (8.4)+(8.5)=

v (9.7)-(9.5)=

v’ (15.9)-(15.7)=
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v’ (20.12)-(20.10)=

v’ (8.4)+(8.5)=

v’ 20.9-20.5=

v 12.5+12.3=
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3)Asagida verilen islemlerde bos birakilan noktali
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5) a=8,b=4 ve c=6 olmak lizere asagidaki islemlerin

yerlere gelecek sayilari bulunuz. sonugunu,ortak paranteze alma ve dagilma ozelligin
den yararlanarak bulunuz.
v (9.4)+(9.3)=.....(4+3)
v a.(b+c)=
v (12.7)-(12.4)=12.(......-4)
v b.atb.c=
v 15.9-15.7=....(9-7)
v c.(a-b)=
v ....(9+3)=10.9+10.3
v c.(at+b)=
v 21.(12-9)=21.....-21.9 =
v b.a-b.c=
o
=
v’ 8.(20-10)=(8.......)-(8......) e ————
= 6) A.B=15
= B.C=20
B
3

4)Asagida verilen islemleri sonucunu ¢arpma islemi-
nin ¢ikarma ve toplama islemi lizerine dagilma ozeli-
ginden yararlanarak bulunuz.

v’ 39.40=

v 21.15=

v 61.24=

v 15.42=

olduguna gére B.(A+C) isleminin sonucunu bulunuz.

7) | 21.1421.9221K

ifadesinde K'nIn degeri kagtir.



